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Тематика 

дисципліни 

1. Основи управління територіальною громадою. 

2. Цифрові технології в управлінні громадою. 

3. Інновації та сталий розвиток громади. 

 

Цілі дисципліни 

Сформувати у студентів систему знань і навичок, необхідних для ефективного 

управління територіальною громадою з використанням сучасних технологій, 

цифрових інструментів і методів стратегічного планування в умовах децентралізації 

та цифрової трансформації 

Компетентності 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та 

адміністрування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Здатність розробляти та управляти проєктами, у тому числі в кризових умовах та з 

урахуванням безпекової складової. Здатність до підприємливості, самонавчання, 

критичного мислення, виявлення й вирішення проблем у різних сферах публічного 

управління. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, 

попереджати та розв’язувати конфлікти. Здатність організовувати діяльність органів 

публічного управління та інших організацій публічної сфери. Здатність приймати 

ефективні управлінські рішення, що спрямовані на розвиток різних сфер публічно-

управлінської діяльності. 

 

Результати 

навчання 

Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної політики, 

основ та технологій прийняття управлінських рішень. Розв’язувати складні задачі 

публічного управління та адміністрування, враховуючи вимоги законодавства, 

виявляти правові колізії та проблеми, розробляти проєкти нормативно-правових 

актів для їх усунення. Знати основні засади національної безпеки та уміти 

попереджати й нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в 

межах своєї професійної компетенції. Здійснювати ефективне управління 

інноваціями, ресурсами, ризиками, проєктами, змінами, якістю, застосовувати 

сучасні моделі, підходи та технології, міжнародний досвід при проєктуванні та 

реорганізації управлінських та загально-організаційних структур. 
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